

СВОБОДНАЯ

№ 12(88)

17.06.2011 г.

Общественно-политическая газета
г. Свободный

газета+

● Колонка редактора

ГЛУПОСТЬ КАК КАТЕГОРИЯ НЕОБЪЯТНОГО



По мере новых поразительных достижений в развитии компьютерной техники все чаще раздаются голоса специалистов этой сферы о, якобы, недалеком дне создания искусственного интеллекта. Более того, вкупе с такими же специалистами-медиками они утверждают, что в принципе нет ничего невозможного в полной замене всех органов человека на искусственные поделки из прочных материалов. До недавнего времени камнем преткновения был человеческий мозг, но теперь, как уверяют некоторые специалисты, и здесь проблема принципиально решена. Мозг можно будет сканировать и разместить на некотором носителе, вроде флэшки. Причем, мол, и память сохранится в полном объеме. Таким образом, по их уверениям, будет, наконец, осуществлена вековая мечта человека о вечной жизни.

Все это, конечно, прекрасно, и можно было бы порадоваться завидной участи будущего человечества, если бы не некоторые сомнения, которые возникают в головах отдельных не менее умных представителей Homo sapiens.

Прежде всего, говорят они, весьма сомнительно, что медики создадут искусственные органы, которые не будут болеть. В принципе это, конечно, возможно, но в реальности этого не может быть, потому что не может быть никогда. Ни при каких условиях медицинское сообщество не сможет отказаться от своих заоблачных гонораров! И не окажется ли так, что в искусственные органы медики имплантируют искусственные болезни, которые будут намного мучительнее, чем обычные? И не придется ли отдавать последнюю рубаху, чтобы от них избавиться? Человеческая алчность, к сожалению, не имеет предела.

Но если даже допустить, что эти искусственные поделки не будут болеть, не слишком ли самонадеянно звучит утверждение о вековечном стремлении человека к вечной жизни? Весьма спорный момент. Из истории известно, что такой подарок некогда получил некий тип по имени Вечный Жид, и, как свидетельствуют очевидцы, уже через сотню лет он был от него не в восторге, а через тысячу - считал вечную жизнь проклятьем и не знал, как от нее избавиться. А ведь вечность намного длиннее тысячелетия. Как бы нашим потомкам не попасть впросак с такими специалистами-экспериментаторами!

И, наконец, ни в какие ворота не лезет утверждение, что сканирование человеческого мозга позволит полностью передать интеллект. Допустим, удастся сканировать память, логические связи, привычки, пристрастия и прочее. Но что прикажете делать с глупостью человеческой? Она, как известно, беспредельна и необъятна. А объять необъятное невозможно, как доказал наш гениальный философ Козьма Прутков.

На первый взгляд, в этих рассуждениях можно найти некоторое противоречие. Почему, например, беспредельная человеческая алчность, по мнению автора, поддается сканированию, а необъятная глупость - нет? Все очень просто: алчность логически однообразна и даже в своей беспредельности примитивна, а глупость непредсказуема, необъяснима и в ее основе лежит творческое начало. В этом вся суть.

Известно, что исследования и научные разработки в сфере достижения вечной жизни финансируются российскими олигархами. Почему именно российскими? Да просто потому, что нашим «денежным мешкам» их огромные состояния в большинстве своем достались даром. В основе этих состояний нет никаких творческих свершений или созидательных усилий, и потому, в отличие от своих зарубежных коллег, они категорически не желают делиться захваченным богатством с обществом. Тут мы видим алчность в самом чистом дистиллированном проявлении.

Становится понятным и стремление наших нуворишей к вечной жизни. В их представлении вечная жизнь, видимо, ассоциируется с вечным обогащением. Есть стимул.

Что же касается необъятной глупости, то в данном конкретном случае она вполне объятна и легко просчитывается. Так что никаких проблем с ее сканированием, надо полагать, не возникнет.

Остается порадоваться за наших нуворишей, которым, в отличие от Вечного Жида, вечная жизнь, видимо, придется по вкусу. Во всяком случае, наживать богатство, по их представлениям, им никогда не наскучит. Что ж, пусть живут вечно и обогащаются бесконечно.

Анатолий Осипов

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ



10 июня в ДК имени Сергея Лазо состоялось торжественное собрание, посвященное Дню России. Свободненцев приветствовали Глава города Роберт Каминский и председатель городского Совета народных депутатов Валентин Крук.

По словам Главы, этот праздник с каждым годом приобретает все большее значение в жизни россиян. Да, есть трудности, и не все получается, но Россия - молодое государство, которому исполнилось всего лишь 20 лет. А потому все победы и достижения - впереди!

Слова настоятеля Свято-Никольского храма отца Валерия были менее бодрыми и оптимистичными, но куда более правдивыми и волнующими душу. Отец Валерий напомнил о неоднозначности праздника Независимости - это был развал СССР, повлекший за собой потерю огромных территорий, присоединенных к России трудами наших предков: землепроходцев, воинов, дипломатов.... Миллионы русских остались на чужой и не всегда дружественной территории. Многие из наших соотечественников живут в бывших союзных республиках на положении людей «второго сорта».

Отец Валерий напомнил - россиянам необходимо возрождать духовные ценности, воспитывать гражданскую ответственность. В Евангелии сказано: «Блажен полагающий душу свою за други своя!». Что может быть выше этой заповеди? Что может быть выше любви к ближнему?

Далее состоялось награждение свободненцев почетными грамотами администрации города и благодарственными письмами городского Совета народных депутатов. В числе награжденных - спасатели, сотрудники Морского центра, работники коммунальных предприятий города...

Награждали и общественные организации - Валентин Иванович Крук вручил благодарственное письмо, адресованное Комитету ветеранов ВОВ и военной службы, его председателю - Анатолию Григорьевичу Никулину.

Торжественное собрание завершил праздничный концерт.

Прогноз погоды на неделю

пт 17	сб 18	вс 19	пн 20	вт 21	ср 22	чт 23
ясно	обл.	обл.	обл. н/дож.	обл. н/дож.	обл.	обл. н/дож.
День +26	+27	+26	+25	+24	+24	+25
Ночь +12	+16	+16	+15	+15	+15	+15

Анонсы

- На Совете народных избранников - стр. 2
- За справедливость в Страсбург - стр. 3
- Все на фронт - стр. 4
- Наша почта - стр. 5
- Бумеранг возвращается - стр. 6
- «Опора России» - новости - стр. 7

РЕПЛИКА

Авторы перекупленного администрацией издания «Свободненский курьер» со свойственной им проницательностью снова выявили грехи сотрудников «Свободной газеты+». На этот раз объектом их пристального внимания стал редактор газеты, которого они обвиняют в волшебстве при достижении своих узкоэгоистических целей. В частности, они высказали предположение, что Осипов А.А. не мог проникнуть в ряды территориальной избирательной комиссии без использования магических сил.

Должны признаться, что действительно, примерно год назад в нашей редакции был создан отдел магии и колдовства. Сейчас многие этим пользуются, и мы тоже решили, что нам не стоит пренебрегать таким действенным средством. Тем более что это органически вписывается в курс партии и правительства, призывающих своих граждан к инновациям и модернизациям.

В самом деле, курс на модернизацию вскоре стал себя оправдывать. Как тоно подметили авторы, только силой волшебства нам без всякой волокиты и рекомендаций удалось пристроить нашего редактора в городскую избирательную комиссию. Каково же было его удивление, когда оказалось, что в самой избирательной комиссии уже давно пользуются магическими методами для упорядочения списков кандидатов и для достижения нужных результатов. Есть подозрение, что сам председатель Александр Николаевич Данилин является магом высокой квалификации. Только так можно объяснить чудесное и бесследное исчезновение из его сейфа подписных листов двух кандидатов на прошлых выборах Главы города. Да и состав нынешнего Совета народных депутатов не мог быть таковым без вмешательства потусторонних сил.

Что же касается упоминания о том, что членство в избирательной комиссии является неплохо оплачиваемой должностью, то это для нас новость. Наш редактор попытается выяснить у Александра Николаевича, почему ему не выплачивают эти деньги. О расследовании сообщим в следующем номере.

Сокол Максимов

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

**Министром
образования
Амурской
области
назначена
Марина Селюч**



В правительстве Амурской области новый министр — министерство образования и науки возглавила Марина Селюч. До последнего времени она занимала должность первого заместителя главы администрации Благовещенска по социальным вопросам; еще раньше возглавляла Амурский педагогический колледж.

Министерство работало без назначенного руководителя с ноября 2010 года, когда от должностных министра был освобожден Сергей Степанов.

Селюч 53 года. У нее уже есть опыт работы в областной власти: в 1997–2005 годах Марина Григорьевна была заместителем начальника департамента образования Амурской области. Позже департамент был преобразован в министерство.

**Первым
заместителем
главы
администрации
Благовещенска
стал бывший
мэр
Шимановска**



Павел Березовский, глава Шимановска, досрочно сложил с себя полномочия. Павел Викторович приглашён на работу в администрацию Благовещенска на должность первого заместителя главы.

Исполняющим обязанности главы администрации Шимановска стал Николай Донцов. Он руководил городским Советом, а недавно был назначен первым заместителем главы.

Нынешний глава администрации Благовещенска Николай Неведомский готовится смениТЬ рабо-ту. Березовский, очевидно, станет новым главой администрации Благовещенска. По крайней мере, в других муниципалитетах приход новых чиновников на посты глав осуществлялся так же — сначала они назначались первыми заместителями действующего руководителя, а затем, после его отставки, начинали исполнять обязанности глав, в дальнейшем проходя через процедуру утверждения.

ИА «Амур.инфо»

● На Совете народных избранников

СУДЯ ПО ОТЧЕТАМ, ДЕЛА У НАС ИДУТ ПРЕКРАСНО

На редкость дружно и организованно прошло очередное заседание городского Совета народных депутатов, состоявшееся 9 июня. Собственно, так и должно быть — нынешние депутаты в своем подавляющем большинстве никогда и не позволяют себе каких-то непослушаний или вольнодумства. Разве что только Раиса Озерова время от времени вносит турбулентные завихрения в плавное течение единомыслия, но в одиночестве ее возможности весьма ограничены. И в этот раз она пыталась задавать какие-то не очень тактичные для нынешней власти вопросы, но от нее уже научились отмахиваться, как от надоедливой мухи, и потому затормозить ход заседания ей не удалось.

Правда, все чаще живую струю в застоявшуюся атмосферу лояльности вносит еще и Оксана Степанова. Вопросы, которые она задает, нередко вызывают видимое невооруженным глазом недовольство первых лиц городской власти. И здесь ее озвученное сомнение в достоверности информации о собираемости финансовых средств за жилищно-коммунальные услуги покоробило не только Ларису Горбачеву, которая доказывала этот вопрос, но, похоже, и Роберта Валентиновича. И у него были для этого основания. Если уж доверенные депутаты начинают сомневаться в этих отчетах, то, что же тогда говорить о простых людях, которые не стесняются в выражениях.

Вообще, деятельность ЕРКЦ и ООО «Жилсервис УК» вызывает у жителей города множество вопросов, которые, судя по всему, не волнуют только депутатов. Мы регулярно публикуем эти вопросы и мнения жителей, но в ответ получаем лишь судебные иски о защите чести и достоинства. И туман вокруг деятельности этих организаций нисколько от этого не рассеивается. Никто до сих пор не дал внятного ответа, зачем в городе существуют одновременно частный ЕРКЦ и муниципальный РКЦ? Какие должности занимает Лариса Дмитриевна Горбачева в той и другой организации? Кто первые лица в этих организациях? Все эти вопросы окутывают непроницаемая тайна. Зато Лариса Дмитриевна при каждом отчете деловито сообщает о долгах жителей. 260 с лишним миллионов рублей — эта цифра регулярно и смачно цитируется. Как раз по этому поводу и возмутилась Оксана Степанова, спросив, как уменьшается задолженность населения, поскольку в рапортах регулярно звучат сообщения о взыскании этих долгов. Вразумительного ответа, естественно, не последовало. Создается впечатление, что для чиновников администрации долги жителей представляют непреходящую ценность, с которой они не желают расставаться. Как же, свои недоработки всегда можно свалить на нерадивое население — это очень многое стоит!

Почти в каждом номере газеты мы задаем вопросы и нашему городскому монополисту — ООО «Жилсервис УК». Тут вопросов еще больше. Наш читатель Юрий Филатов с помощью элементарных правил арифметики не единожды уличал эту организацию в нерациональном, мягко говоря, расходовании средств, которые им делегируют жильцы домов и федеральный бюджет. Никакой реакции! Зато, как только наша читательница на стра-



Второй вопрос о внесении изменений и дополнений в прошлого решение Совета о городском бюджете на 2011 год занял уже не так много времени. Татьяна Николаевна Димова подробно и обстоятельно доложила об изменениях в бюджете, которые в подавляющем большинстве изменились в сторону увеличения. Эта отрадная тенденция, по ее словам, явилась результатом усилий работников администрации и лично Главы — Роберта Каминского. Мы, в свою очередь, никак не подвергаем сомнению этот факт, и тоже считаем, что Роберт Валентинович умеет ладить с высоким начальством. Если бы еще те преференции, которые он добывает для города, использовалисьrationально и по назначению, ситуация в городе могла бы быть намного благоприятнее.

Каждый раз, слушая доклад Татьяны Николаевны о бюджете, умиляет точность, с которой она приводит суммы. Уже звучит миллиард, потом сотни миллионов, а в конце — копейки! Такая скрупулезность может произвести впечатление лишь на авторов нынешнего «Свободненского курьера» да на кумушек, день-деньской перемывающих косточки своим соседям. Нормально же мыслящего человека от упоминания этих копеек коробит, он видит в этой точности лишь чиновничье лицемерие, их стремление доказать свою занятость. Какие копейки, когда из бюджетов всех уровней разворовываются миллионы и миллиарды, и об этом открыто говорит вся страна! В этом отношении, сам того, видимо, не осознавая, честнее выглядел председатель Совета Валентин Иванович Крук, когда он повторял доклад председателя городской ревизионной комиссии. В самом деле, чего терять время, если все эти комиссии служат лишь фиговым листком прикрытия.

После бюджетных волнений следующие шесть вопросов о муниципальном имуществе, которые докладывала Нина Владимировна Ильина, не встретили у депутатов никаких возражений, а потому и не заняли много времени. Тут, как и в городском бюджете, полный порядок.

И вот, наконец, долгожданный 16-й пункт повестки дня! Почему долгожданный? Дело в том, что здесь должен был выступить с обращением от политической партии «Справедливая

Россия» герой многих наших публикаций, депутат Геннадий Левин. Личность Геннадия Сергеевича заинтересовала нас с момента основания газеты. Уж очень он выделялся своей активностью в составе прошлого Совета народных депутатов. Публика там подобралась вольная, не чета нынешним депутатам. Чего только стоили Дмитрий Федоров, Вадим Михолап, Раиса Озерова, да и некоторые другие. За словом в карман они не лезли, и не стеснялись высказывать критические замечания в адрес чиновников администрации и самого мэра. Оппозиция, одним словом. Так вот, Геннадий Сергеевич всегда стоял в позиции против этой оппозиции. Тем и выделялся. Оратор он не акти какой, но страсть, с какой он отстаивал предложения чиновников и Главы, делали его выступления запоминающимися.

Каково же было наше удивление, когда мы недавно узнали, что Геннадий Сергеевич из позиции перешел в оппозицию. Разные высказывались догадки по этому поводу, но к единому мнению, что подвигнуло его к такой внутренней метаморфозе, так и не пришли. Одни говорили, что в свободненском городском Совете возникла потребность в покладистой оппозиции, и Геннадий Левин для такой роли очень удобная фигура; другие — что он решил реабилитироваться в глазах одной зловредной старушки, с которой ведет многолетнюю тяжбу, в надежде, что перейдя в стан обиженных властью, она от него, наконец, отстанет; третьи — еще что-то. И было, конечно, интересно, с каким же обращением он обратится к своим коллегам. Думалось, что на какие-то решительные шаги против действующей власти он не пойдет — слишком мал срок, чтобы по-настоящему вжиться в новую роль.

Но мы ошиблись. Геннадий Сергеевич сразу выступил с революционным предложением поддержать садоводов-огородников. На первый взгляд, кажется, что ничего крамольного в его предложении нет. Но это только на первый взгляд. Левин в своем выступлении тонко подметил, что продовольственная программа при нынешней власти находится в критическом состоянии и, чтобы избежать голода, одна надежда, как и в девяностые годы, на садоводов-огородников. Очень смелое заявление, в духе самой радикальной оппозиции.

Что-то еще будет...
Сокол Максимов



пительному сезону, о проделанной текущей работе всех предприятий ЖКХ, да еще и МУП «Дорожник». Судя по отчетам руководящих работников, дела у нас идут прекрасно, работа кипит, проблемы решаются. Если же судить по времени перечисления выполненных дел, то первое место, как и следовало ожидать, надо заранее отдавать МУП «Дорожник» — их руководитель задержался на трибуне дольше других. Похоже, и в этом году первенство в капиталистическом соревновании останется за ними.

11 июня состоялся городской митинг «Единой России»

Аплодисменты получились жидкими. Кучка организованных девочек позади меня попытались изобразить что-то вроде пронзительного писклявого восторга, но, не получив поддержки, их писк одиноко повис в воздухе. Большая часть собравшейся на митинг публики определенно не разделяла оптимизма председателя Совета народных депутатов Валентина Крука, который только что призвал одобрить аплодисментами инициативу Владимира Путина по созданию Народного фронта.

Лица выстроившихся в ряд позади него ораторов во главе с мэром тоже не выражали ничего, кроме глубокого чувства исполненного долга. Их выпущенные перед этим в атмосферу дежурные фразы о единстве, патриотизме и блестящих перспективах будущего России, похоже, бесследно растворились в воздухе солнечного дня, не затронув души слушателей. Лишь фигура Владимира Ильича Ленина, возвышающаяся сбоку склоненного наспех деревянного помоста, решительно указующим перстом звала в путь. Куда? Куда-то в направлении гостиницы «Зея». Может быть, в ресторан, обмыть это не совсем удавшееся мероприятие?

К нам в редакцию за день до этого поступило несколько звонков. Неизвестные доброжелатели сообщали, что муниципальным служащим дано строгое указание быть в субботу в десять часов утра на площади и поддержать создание Народного фронта под руководством «Единой России». В этой связи мы предполагали, что митинг будет многолюдным. Однако, несмотря на организованную торговлю и различные аттракционы, народу собралось немногим больше, чем на митингах протеста. Факт многозначительный. Административный ресурс, видимо, постепенно себя исчерпывает. Даже угроза репрессий не слишком добавляет энтузиазма



зависимым от чиновников муниципальным работникам.

Ну а что же Народный фронт? Тут все нормально. Нет никакого сомнения, что отчет о проделанной чиновниками работе и готовности народа встать под знамена фронта для новых свершений уже летит по вертикали в заоблачные высоты. Правда, по поводу свершений и задач Народного фронта мнения бывают диаметрально противоположные.

Тут же, во время полных энтузиазма выступлений ораторов у микрофона, мне удалось подслушать частное мнение в толпе. Средних лет женщина кратко объясняла суть происходящего своей более молодой спутнице:

- Все эти инициативы, - убежденно выговаривала она, - нужны только для того, чтобы продлить агонию партии Владимира Путина. И эта агония мучительна, но только для простого народа. Тем же, кто рулит этой партией, она (агония) дает время продолжить высасывать соки из страны - олигархам получать сверхдоходы, а чиновникам безбоязненно сколачивать состояния с помощью коррупции. Так не может продолжаться вечно, но чем дольше такое состояние продлится, тем большие капиталы они сумеют вывезти в заморские страхи.

Вот такое мнение. Кто тут прав, разбирайтесь сами.

Анатолий Осипов

● Суд да дело

За справедливость в Страсбург?

Как мы уже сообщали, свободненские чиновники – Глава города Роберт Каминский и начальник горздравотдела Елена Корчигина обратились в суд с просьбой защитить их честь и достоинство. К числу обиженных присоединилась и управляющая компания ООО «Жилсервис». Три года свободненская власть упорно игнорировала «Свободную газету +», обходя молчанием самые острые публикации. И вдруг настал момент прозрения!

Иски чиновников о защите чести и достоинства к прессе давно уже не редкость. За последние несколько лет они стали удобным методом не только для «восстановления справедливости» в отношении «героев» газетных публикаций, но – и это самое главное, рычагом финансового давления на редакцию и журналистов.

Общество это понимает и убеждено – российские чиновники страдают от повышенного уровня самолюбия. Они возвели себя в особую касту, к которой требуется проявлять столь же особое, очень деликатное отношение.

Вообще-то, во всем цивилизованном мире наблюдается прямо противоположная практика. На Западе институт борьбы за честь и достоинство возник как механизм защиты «слабого» от «сильного». У нас же – с точностью до наоборот.

Во всевозможных декларациях – надо же и нам щеголнуть перед Европой демократическими принципами, прописано-то все, конечно, красиво. Например, в декларации о свободе политической дискуссии в СМИ отмечается, что политические деятели, заручившись общественным доверием, соглашаются стать «объектом общественной политической дискуссии», а значит, «общество может осуществлять за ними строгий контроль», в том числе подвергать жесткой критике в СМИ «то, как они выполняли и выполняют свои обязанности».

Но это в декларации. На деле же к критике наши чиновники и

политики относятся очень болезненно. Критику они не воспринимают, менять что-либо в своей деятельности не желают и при этом требуют от средств массовой информации подхалимского восхищения своими «великими действиями». На тех же, кто пытается изменить существующее положение и донести до народа правду, всегда найдется управа в суде. Как правило, в полное распоряжение чиновников предоставлены юридические отделы муниципальных образований, всегда готовые встать на защиту «униженных и оскорблённых».

Однако эксперты утверждают, что причина чиновничих исков кроется отнюдь не в желании смыть со своей репутации грязное пятно. Нет, они просто хотят поставить на это место заплату, чтобы пятна не было видно.

К сожалению, практика показывает – российские суды куда более охотно защищают «обиженных» прессой чиновников, чем основной принцип демократии – Свободу Слова. Наши суды вообще крайне неохотно встают на защиту «нечиновников» – простых граждан России. При этом совершенно безразлично, кто стоит перед судом – врач, учитель, пенсионер, домохозяйка.... Российское общество четкой границей разделено на две касты: чиновники и простой люд, к вышеуказанной касте не относящийся.

В результате такой судебной практики падает правовой престиж страны – Россия является самым крупным поставщиком дел в Европейский суд по правам человека. Мы на первом месте по числу поданных жалоб.

Чемпионы по беззаконию! Жалоб было бы рассмотрено намного больше, если бы россияне знали, как правильно оформить заявления в эту международную инстанцию, какие бумаги следует приложить.

Не найдя правосудия в России, вот уже почти 10 лет, как ее граждане ищут справедливости в Европе. Первое решение против России было принято в 2002 году. Тогда на невыплату денег за участие в ликвидации чернобыльской аварии пожаловался пенсионер Бурдов из Ростовской области. Страсбургский суд присудил ему в качестве моральной компенсации 3 тысячи евро.

Лиха беда – начало. Народ понял, что за свои права можно и нужно бороться. В настоящее время среди россиян, выигравших в Страсбурге – пенсионеры, журналисты, жены убитых в Чечне омоновцев, заключенные российских колоний...

Россия ежегодно закладывает в бюджет средства для выплат жалобщикам, выигравшим в Страсбурге. Суммы индексируются с учетом роста количества жалоб – если в 2003 году на Европейский суд в российском бюджете было предусмотрено всего 10 миллионов рублей, то на 2007 год запланировали уже более 110 миллионов. Выплаты россиянам по принятым Европейским судом решениям неуклонно растут. Однако проблемы, которые рождаются повторяющимися из года в год дела, не устраняются.

И все же сдвиги есть – юристы отмечают, что суды высших инстанций стали использовать решения Страсбурга в своих постановлениях, а российские власти – чаще использовать процедуру примирения. Тем, кто жалуется в Страсбург, предлагают компенсации морального вреда в несколько тысяч евро. Однако практика показывает, что местное судопроизводство в масштабах «район-город-область» по-прежнему далеко от соблюдения прав человека. И чем даль-

ше от центра затерян этот район-город в необъятных просторах нашей Родины, тем меньше надежды у тех, кто не принадлежит к «высшей касте», на справедливое решение суда.

Не так давно председатель Конституционного суда Валерий Зорькин предложил увеличить число инстанций, которые необходимы пройти, прежде чем жаловаться в Страсбург. По его мнению, эта мера могла бы ускорить процедуру рассмотрения жалоб и выплату компенсаций. Зорькин убежден – дополнительная инстанция могла бы рассматривать наиболее типичные ошибки российского правосудия.

Однако как юристы, так и россияне без юридического образования, познавшие на собственном опыте все прелести родного правосудия, в недоумении – для чего нужна эта новая инстанция? Почему наши суды не могут, опираясь на решения того же Европейского суда, принимать справедливые решения по делам, похожим друг на друга, как братья-близнецы?

Как и следовало ожидать, в Страсбурге никак не отреагировали на предложение председателя Конституционного суда. Да и эксперты не уверены, что граждане предпочтут российскую Фемиду европейской. Судя по последним опросам «Левада-Центра», три пятых россиян в отечественное правосудие не верят вообще. Господа судьи, вам это ни о чем не говорит?

Вот и президент Российской Федерации Дмитрий Медведев недавно задавал вопрос по телевидению: «Почему российские граждане так часто обращаются в Международный суд с жалобами и выигрывают?». Уважаемый Дмитрий Анатольевич, ответ лежит на поверхности – такие уж у нас суды! И если Россия в лице российского правосудия показывает простому россиянину кукиш, он поневоле «пойдет» за справедливостью в далкий Страсбург.

Мария Леонова

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Власти просят ФАС выяснить, почему летать из Благовещенска в Москву так дорого

Правительство Амурской области пожаловалось в антимонопольную службу на авиаперевозчиков. Рейсы в Москву выполняет максимальное за все последние годы число авиакомпаний – три. Но полёты из областного центра, как и когда-то, обходятся амурчанам гораздо дороже, чем, например, жителям Хабаровска.

В среднем перелёт сейчас стоит от 20 000 рублей в один конец, отмечает амурское управление Федеральной антимонопольной службы. Из Хабаровска за эту же сумму можно купить билет «туда-обратно».

Областное управление ФАС проверит обоснованность цен на билеты авиакомпаний, работающих на территории Приамурья. Амурские пассажиры всё чаще летают в столицу из Хабаровска, несмотря на то, что приходится тратиться на билет на поезд.

Антимонопольщики потребовали от авиакомпаний, осуществляющих в Приамурье перевозки в столицу – «Владивосток Авиа», «Трансаэро» и «Якутия» – предоставить материалы, нужные для проверки формирования тарифов на предмет соблюдения антимонопольного законодательства.

Две партии в ходе прошедших выборов жаловались друг на друга



Выборы, накануне прошедшие в ряде муниципальных образований Амурской области, не обошли без нарушений. В избирательную комиссию Зейского района поступила жалоба от одного из кандидатов. Он утверждал, что сторонники ЛДПР пытались подкупить избирателей и предлагали за голос спиртное. Всего таких заявлений было восемь.

По четырём эпизодам были составлены протоколы об административных правонарушениях. Их передали на рассмотрение в мировой суд.

Похожие жалобы – на подкуп избирателей – были в Белогорском районе. Там действиями конкурентов были недовольны сами ЛДПР-овцы. Они подозревают в подкупе единороссов. Всего в правоохранительные органы поступило три заявления, два факта подтвердились.

ИА «Амур.инфо»

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Собаки ПОДДЕРЖИВАЮТ ЗДОРОВЬЕ ХОЗЯЕВ



Содержание собак в доме - дело хлопотное, но имеет для хозяев терапевтический эффект, утверждают британские исследователи.

Ученые провели исследование, в котором приняли участие более двухсот британских семей, в которых содержались собаки разных пород. Оказалось, что у всех членов таких семей было отмечено более крепкое здоровье, чем в семьях, не имеющих домашних животных. Наиболее положительный эффект домашние любимицы оказывали на сердечно-сосудистую систему хозяев. И даже если у хозяина собаки все-таки случался инфаркт, 94% таких больных быстро приходили в себя, если с ними рядом находилась любимая собака. Благотворный эффект на здоровье сохранялся и в отношении других заболеваний.

Эксперты пришли к выводу, что причина кроется в том, что в собачьем организме все процессы жизнедеятельности происходят чрезвычайно активно, благодаря чему они излучают большое количество положительной энергии, которой и делятся с любимыми хозяевами.

News Project

Огородную зелень приравняли к конопле

Петрушка в скором времени может оказаться под запретом на прилавках магазинов — Роспотребнадзор отнес эту культуру к числу наркотиков. Главный санитарный врач России Геннадий Онищенко уже подписал соответствующий документ и внес изменения в СанПин.

В документе указаны дополнения к списку растений, содержащих сильнодействующие, наркотические или ядовитые вещества. Этот список теперь пополнила и петрушка курчавая. Ее семена содержат ядовитое эфирное масло с наркотическим веществом, при передозировке возможен летальный исход. В госнормоконтrole Амурской области никаких комментариев по этому поводу пока не дают, ссылаясь на то, что петрушка пока не внесена в «черный» список постановлением Правительства РФ.

- Не думаю, что петрушку можно отнести к наркотическим растениям, - поделилась мнением главный агроном СХПК «Тепличный» Татьяна Молозева. - Если проблема в семенах - представьте, сколько семян нужно. Впервые, частники их не получают, этим занимаются специализированные хозяйства. Полезные вещества в петрушке есть, а вот чтобы наркотические - для меня это новость. Наверное, Онищенко нас научит, как правильно петрушку употреблять, чтобы получить наркотический эффект.

ИА «Порт Амур»

Люди и события, которые нас удивили

Какие обязательства перед здравоохранением городская власть выполнила?

Пространные годовые отчеты Главы города Роберта Каминского уже давно никого не удивляют. Вот и в последнем отчете по всем пунктам была дана более чем обширная информация — доклад затянулся почти на полтора часа. К сожалению, не все жители города могут наслаждаться достижениями Главы — по непонятной причине отчет публикуют в пятничных номерах муниципальной газеты, которую читают далеко не все.

Дороги, строительство жилья, модернизация ЖКХ, образование.... По всем статьям — сплошной позитив. Ни тени сомнения в том, что все сделано правильно. Этакий бодрячок!

Однако свободненцы утверждают, что любой пункт в этом



замечательном докладе можно легко оспорить. Возьмем, к примеру, несколько строк, посвященных медицине: «Мероприятия в сфере здравоохранения в отчетном году профинансированы на 100%». Далее следует несколько слов по отсутствию задолженности по обязательствам...

Остановимся на этом заявлении Главы. Интересно узнать — какие такие мероприятия профинансираны на 100 процентов, и что за обязательства городская власть выполнила перед здравоохранением?

По словам свободненских медиков, все, что сделано значимого — так это из средств, выделенных федеральным и областным бюджетами. Местный же бюджет к самым наущенным нуждам лечебных учреждений глух. Например, в течение ряда лет городская власть не может отыскать средства на ремонт пищеблока горбольницы, который находится, мягко говоря, в довольно скверном состоянии.

Сокращены койко-часы во всех ЛПУ города, в результате людям преклонного возраста лечение как в обычном, так и в

дневном стационаре стало практически недоступно.

Про оклады, утвержденные Главой для младшего и среднего персонала лечебно-профилактических учреждений — 1900 и 2700 рублей соответственно, вообще лучше промолчать. Такие суммы находятся за гранью разумного.

И даже на приобретение молока, положенного специалистам, работающим во вредных условиях, медучреждения снимают средства со спецсчета — в городском бюджете денег нет и на это.

Выполнены целевые программы? Работники сферы здравоохранения не скрывают возмущения — финансирование данных программ настолько мизерно, что средства, выделенные на их исполнение в течение года, равняются двум-трем зарплатам особо приближенных к Главе должностных лиц.

Возможно, народ неправильно понял слово «обязательства»? Может быть, под обязательствами Глава подразумевает сохранение городского отдела здравоохранения, содержание которого обходится городскому бюджету, как говорят, от 15 до 20 миллионов рублей в год? Или увольнение главного врача горбольницы Сластина? Следует отдать должное — эти «мероприятия» выполнены более чем успешно!

Вот вам и ярмарка!

Сколько удивительно, столь и смешно выглядит изложение Главы о развитии предпринимательства в Свободном. Как видно из доклада, городская власть для среднего и малого бизнеса — отец родной и любящая мать в одном лице. Однако далеко не все предприниматели согласны с этим, за исключением, конечно же, нескольких особо приближенных. Вот для них-то свободненская власть и мать и отец, для прочих же...

Впрочем, реальные события, происходящие в нашем городе, показывают истинное положение предпринимателей. Как известно, 26 мая на центральной площади состоялась ярмарка, посвященная Дню российского предпринимательства. С оценкой данного мероприятия мы полностью согласны с коллегой из муниципальной газеты. Однако суть проблемы заключается не в плохой организации праздника. Татьяна Во-

Чиновники объявили мобилизацию на «Народный фронт». В ряды общих интересов хотят поставить учительница с зарплатой 7 тысяч в месяц и депутата с ежемесячным жалованием, равняющимся годовой зарплате хирурга.

Почитал фронтовые агитки — просто смех разобрал. Злой такой смех вышел.

Перед важными выборами общество должно консолидироваться и мощным хором стройных голосов высказать все, что думает об этой жизни, наметить пути и выходы из сложившихся ситуаций, определить приоритеты, пути и стратегии. Просто тезисы канувшей в Лету «Продовольственной программы».

Мы это уже проходили. И не раз.

Что нам-то на фронт собираться? Против кого и против чего воевать? «Фронт»-то — слово боевое...

Эй, вы там, наверху! Вам неужели не понятно, что фронт будет вечным невидимым и опасным ровно до той поры, пока учительница будет учить за 7 000 в месяц, а врач будет лечить за эту же сумму. Никто никого не выучит, и никто никого не вылечит! А только будут мучить, мучиться и вид делать...

Фронт у нас будет до той поры, пока мы будем продавать электроэнергию в Китай дешевле, чем в ближайший райцентр, до того дня, пока нефтепровод будет за кордон гнать нефть мимо деревни, в которой газ видели только в баллонах за цену, равную трети пенсии от-

лошина пишет в муниципальной газете: «...отклинулись не все приглашенные, из 25 предпринимателей приехал 21 (из города и района). Это немало».

Не будем обманывать самих себя — это очень и очень мало! Почему только 25 приглашенных? Ведь в городе насчитываются более тысячи предпринимателей. Они что, как говорится —рылом не вышли участвовать в столь помпезном мероприятии? Видно, по каким-то особым критериям, ведомым лишь свободненской Власти, отбирались приглашенные. Но даже из них явились не все. Вот вам и ярмарка!

Очень уж вы уклончивый, господин Трофименко

Бесконечно умиляет отношение к нам, жителям города, сотрудников расчетно-кассового центра. Например, старший юрист консульт ООО «ЕРКЦ» А.Д. Трофименко, уличив Марию Леонову в мелких неточностях, предлагает свободненцам внимательно изучить Постановление правительства № 307. Вы вообще понимаете, что предлагаете?

Если квартиросъемщики внимательно изучат сей документ, и не только изучат, но и примут его как рекомендацию к действию, то ваша контора, господин Трофименко, извините за выражение, без штанов останется. Впрочем, как и все другие предприятия сферы ЖКХ.

И вот ведь что интересно — вы в таких подробностях излагаете информацию о взыскании задолженностей, судебных исках, выселениях и прочих репрессивных действиях, с упоминанием рассказывается об удержаных с должников суммах, но при этом ни слова о том, как будет произведен перерасчет за горячее водоснабжение. В прошлом году он составил поистине «астрономические» суммы — некоторые жильцы многоэтажек заплатили за отсутствие горячей воды аж на 11 рублей меньше!

Очень уж вы уклончивый, А.А. Трофименко. В отличие от Главы города, который прямо заявил в статье «Вчерашие перспективы становятся реальностью», опубликованной в «Зейских огнях» от 1 июня — скидки будут маленькие. Ведь расходы на производство этой воды практически не сокращаются. Работают люди и насосы, да и электроэнергия расходуется.... Такое вот мнение.

Вообще-то, 1 июня — не 1 апреля, но в Свободном практически каждое интервью Главы

народ воспринимает, как приглашение посмеяться. Пусть даже сквозь слезы.

В прошлом номере нашей газеты в статье «Разбирательства по хищению топлива продолжаются» в одном из подзаголовков задавался вопрос: «Прокуратура ему не указ?». Как видно из статьи в муниципальной газете, нашему Главе не только прокуратура, но и Постановление правительства не указ!

Свободненцы не считают себя стадом

Интересны также замечания наших коллег по поводу отсутствия населения на публичных слушаниях по утверждению городового отчета о выполнении городского бюджета — народ, мол, страдает общественно-политической пассивностью.

Однако, как утверждают свободненцы, они далеко не пассивны — просто не хотят попусту тратить время. Более того, не хотят столкнуться с прямым ненужением к ним со стороны свободненской Власти.

Активная часть населения имеет мнение, что Глава считается лишь с собственными решениями и личными амбициями, а то, как он относится к народу, понятно из его ответов на форуме МО «Город Свободный». Таких, например, как: «*Нам же, как руководителям, которые несут персональную ответственность за жизнеобеспечение города, приходится делать выбор между тем, что хочется большинству, и тем, что необходимо для того же большинства. Но люди этого просто могут не понимать, да и не должны понимать.*»

Судя по заданному тону можно решить, что о нас — народе, высказывается потомственный аристократ, имеющий знатных предков не менее чем в пятнадцати поколениях, а не самый обычный менеджер-управленец «рабоче-крестьянского» происхождения, каких тысячи. Как оказалось, в бурной деятельности нашего Главы мы не только не можем что-то там понимать, но и не должны понимать! Такое вот человеческое стадо, ведомое мудрым вождем к светлому будущему города Свободного.

Однако свободненцы стадом себя не считают, и тратить личное время на те процессы, в которых не могут принять хоть какое-то участие, отказываются. А потому свободненская Власть имеет то, что имеет — пустой зал на Публичных слушаниях.

Елена Лисовская

ВСЕ НА ФРОНТ!

ставной доярки. До этой поры у нас и будет невидимый фронт.

Фронт будет до того дня, пока закрытие школ в деревнях и участковых больниц будет из-девательски называться «оптимизацией», пока брошенных полей будет больше, чем засеянных, пока чиновники с эфира будут снимать программы, которые неудобны, пока не будут звонить в газеты и давать редакторам краткие, как выстрел, команды, что нужно, а кого нельзя. Пока наши силовики будут хватать за руку воров, которые уже ушли в отставку. А когда они были при власти, то с ними исключительного дружбу водили и прегрешений в упор не видели.

Поэтому давайте без фронта жить! Вы нам только не врите слишком много. Все ваши лукавства видны и понятны, если не всем, то очень многим. Мы же взрослые. И битые. Жизнь. И не единожды.

А вы нам очередную предвыборную мульку про фронт... В который вы и сами-то не верите.

Александр Ярошенко



НАША ПОЧТА



ВОТ И ВЕРЬ ПРЕДВЫБОРНЫМ ОБЕЩАНИЯМ!

Вот и прошло 1 июня — День защиты детей. Только в этот единственный день в году вспоминают о детях, и будет показушная «защита детей» У меня же — пример моей семьи, как бездумно относятся медики к детям, их мамам.

У нас многодетная семья, временно попали в сложную жизненную ситуацию. После сложной операции мама болеет, а в детской поликлинике ребенку не смогликазать помочь врача-лора! Почему-то лор прием не ведет. Нам посоветовали обратиться к платному специа-

листу, но мы обратились в поликлинику №1, где нам в приеме отказали, так как прием больных только с 18 лет, а нашему ребенку — 8. Вот такое отношение к детям!

Обращалась я и в горздрав с вопросом — почему нет лора в детской поликлинике? Со мной говорила по телефону заместитель Корчигиной Т.М. Соловьева. Так она посоветовала обратиться к главврачу горбольницы А.В. Шеленку. Сетовала, что надо было обратиться, выделили бы специалиста. Но легко ли водить больного ребенка в по-

исках бесплатного врача... Да тут хоть тысячу рублей заплатишь.

Очень обидно такое отношение, ведь у нас в городской Думе заседают восемь медиков-депутатов. Обращалась я к Юдиной И.В., как к депутату, но она меня направила к другому депутату — Шеленку А.В. Также я обращалась к Пролыгиной О.И., как к депутату, решить проблему с заболеванием мамы. Но, увы, депутаты нам не помогли. Вот и верь предвыборным обещаниям!

Л.Я. Губан, бабушка больного ребенка

удивляться, что молодые врачи, как, впрочем, и педагоги, предпочитают другие города. Выяснилось, что ни лыжной базой, ни предстоящим строительством бассейна специалистов не заманишь. У них желания более скромные — квартира, достойная зарплата, нормальная инфраструктура....

Большинство врачей в свободненских ЛПУ — предпенсионного, а зачастую и пенсионного возраста. Кто будет лечить нас и наших детей, когда и они уйдут на заслуженный отдых?



В КАРИКАТУРЕ НЕДОСТАЕТ РУК, ШАРЯЩИХ В НАРОДНЫХ КАРМАНАХ

Господа, из «Свободненского курьера» неужели вы сами не понимаете, что все ваши обвинения и оскорбления в адрес «Свободной газеты +» выглядят глупо — они просто высосаны из пальца. И «лафос» главного редактора по поводу ее 3-летия здесь ни при чем.

Существующая власть под флагом партии Власти до того запудрила мозги народу, особенно молодежи, своим враньем и обещанием лучшей жизни, что «СГ +» не очень-то рассчитывала на поддержку и понимание простого люда. Но, как оказалось, ошиблась. Это газета очень нужная, своевременная, отражает думы и мысли народа, является достоверным источником информации. Чего не скажешь о «Свободненском курье».

Не подводите под свою систему, свое понимание жизни соглашение Анатолия Осипова занять должность главного редактора «СГ +», чтобы получать зарплату. Вы же сами выдаете свою сущность — это вас осчастливили, дав вам работу, наличием которой немногие в наше время могут похвастать. Вам хорошо

платят, чтобы вы затыкали «Свободную газету +», которая является гласом народа. Так и черту можно служить в наше беспринципное время! Это ваша газета «мертворожденный ребенок», «не имеющая перспективы». Наша же газета будет существовать, и мы поддержим ее и морально, и материально. Перспектива у нее есть и будет!

А карикатура, напечатанная в статье «Коммунистические лидеры...», отличная. Как раз один в один изображает тех, чью власть и политику вы поддерживаете — с их длинным, обещающим хорошую жизнь языком. Только нужно еще добавить побольше рук, шарящих в народных карманах.

И не стоит поливать грязью коммунистических лидеров — зря стараетесь! Пожил народ при нынешней власти, предающей и обворовывающей свой народ и страну, пожил и при социалистическом строе — есть с чем сравнивать.

Молодежи, конечно, восхвляемая вашей газетой власть лапши на уши навешала предостаточно. Но остались еще мы —

среднее и старшее поколение, жившее при социалистическом строе спокойно и достойно. Мы были уверены в завтрашнем дне и завтрашнем дне наших детей. Государство заботилось о народе — работа была у всех, учились, где хотели, и бесплатно, лечились также бесплатно, не говоря уже о других благах. Тогда как сейчас за каждую бумажку чиновничью платить надо. Не было тогда нищих, бомжей, беспризорных детей, живущих на свалках, до которых государство и дела нет. Что ваша газета скажет в оправдание существующей действительности и политики нынешней власти и партии «Единая Россия»? Ждем ответа.

У нас скоро не будет образованной молодежи, так как плаата за обучение при мизерных доходах населения просто грабительская. А ведь молодежь — это будущее страны. А оно — это будущее, спивается, наркоманит, работает негде. Что это за политика такая, в чем ее смысл? Что это за страна, которая ничего не производит и в которой нечем жить народу? Почему природными ресурсами,

по праву принадлежащими народу, распоряжается кучка нуворишей, которые с жиру боятся на богатстве, уворованном у народа — устраивают свадьбы любимых собачек и тому подобную дурь, покупают миллионы дворцов и яхты.... А народ все туже затягивает пояса, еле сводя концы с концами. И таких «почему» можно задать бесчисленное множество.

Редакция газеты «Свободненский курьер», я хочу, чтобы вы прочитали и знали, что у народа есть своя голова на плечах для того, чтобы разобраться — что такое хорошо и что такое плохо. «Политинформация», проводимая на страницах вашей газеты, уводит в никуда и вызывает негодование.

Мы читаем «Свободную газету +», выписываем ее и верим ей. Долгие ей лета! У нас нет оснований не верить этой газете, так как многие из нас сами являются свидетелями некоторых недостойных фактов. Так, например, Партия Власти, озабоченная своим рейтингом и нежеланием потерять кормушку, уже начала предвыборную кампанию

сбора голосов в свою пользу. На предприятиях ЖКХ уже проводится сбор подписей в поддержку программы и политики данной партии. Причем, с самой программой не знакомят. И люди, из страха потерять рабочее место, подписывают этот смертный приговор себе и своим детям. А вы, прислужники этой власти, еще в чем-то «Свободную газету» обвиняете.

Вашего главного редактора, Ф.Ф. Осипова, знаю лично — живу почти рядом. Классный механик — да, но никакого отношения к журналистике не имеет. Какую информацию можно получить в газете, где главный редактор — непрофессионал?

Я высказала свое мнение лишь по некоторым вашим опускам. Дальше читать не стала — гадко, мерзко и недостойно здравомыслящего человека. Покупала вашу газету из-за программы, а теперь пошути программу в других газетах. Обгадили все и всех, но народ уже стал не так доверчив. Как-нибудь уж зерна от плевел отличим!

Елена Канунникова, ул. Загородняя

ПОДДЕРЖИВАЮ КОЛЛЕКТИВ «СВОБОДНОЙ ГАЗЕТЫ»

Прошло более полугода, как я узнал об общественно-политической газете г. Свободного «Свободной газете +». И регулярно читаю ее. В номере 9 за 2011г. опубликована моя статья «Осколок гласности», где речь идет о том, что в Амурской области, а не только в Свободном, гласность под большим запретом.

Да и, как видно, гласность вообще зажата по всей России. Если, например, в Интернете появилась информация о том, что в Чите водители в знак протеста из-за дороживицы бензина проехали по городу с приоткрытыми капотами и с лозунгами: «Бензин — не дороже 15 рублей!», «Нефть и газ вернут народу!», «Народный фронт — фикция!»,

«Олигархов — под суд!», «ЕДРО» — политический банкрот!» и т.д., то об этом мероприятии не напишет ни одна подневольная газета, не расскажет ни один «карманник» телеканал.

А в Свободном, видите ли, нашлись смельчаки, организовавшие независимую газету. А поскольку на ее страницах одна голая правда.

Правят всеми нами партия Власти, эта газета для нее — «кость в горле», «бельмо на глазу», «инородное тело» и тому подобное. Не найдя разумного, законного, поддающегося логике повода, они обвинили газету, опубликовавшую статью о предпринимателе (читайте «Мы просим помочь у вас, уважаемые

читатели в номере 11-2011г.) в рекламной деятельности.

Подневольный российский суд слишком часто идет на поводу партии Власти. В то время как простому смертному быдлу присудят такую мизерную компенсацию за действительно причиненный моральный вред, что смешно и грустно делается (сам испытатель), то господам за испорченное настроение из политических соображений, пожалуйста, хоть 100 тысяч!

Теперь намечаются новые надуманные судебные процессы над неугодной газетой и ее сотрудниками. Все правильно пишет А.А. Осипов в упомянутой выше статье. Понимаю, насколько эта статья испортила настро-

ение господам правителям города Свободного! Наверно, и до области дошло.

Лично я — жертва существующей Власти. Начиная с 2006 года — от первого безнаказанного потопа, устроенного Зейской ГЭС, имею инфаркт и инвалидность, а после второго потопа около 300 человек были лишиены жилья, земельных участков, всей недвижимости — всё безнаказанно и безвозмездно! Единственное — выдали части владельцев квартир сертификаты, а часть собственников, не прописанных в своем жилье, лишили права собственности, как говорится, без суда и следствия. И по сей день над нами измываются: цены растут, тарифы за

ЖКУ бешеные, нас, инвалидов, насиливо перевели на монетизацию льгот — и никуда не пожалевшись!

Остается одно: полностью поддерживаю коллектив «Свободной газеты +» — этот осколок гласности в Амурской области. Обращаюсь к господам судьям: нет — репрессиям гласности, свободе слова! Нет — гонениям «Свободной газеты +»! А если не возымеет действия сей призыв — не возражаю на приобщение этого письма к материалам для Европейского суда.

Анатолий Саягин, пенсионер МВД с 1992г., майор милиции в отставке, ветеран труда, инвалид 2 гр., г. Зея

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Реформа амурской психбольницы ударила по пациентам

В амурской психиатрической больнице началась реорганизация. Теперь в учреждении будет и наркологическое отделение. Его разместили на месте женского, пациенток которого временно переселили в корпус пограничных состояний. Обитатели последнего ужаснулись новому соседству. Теперь те, кто переживает, например, депрессию, обитают практически бок о бок с тяжелыми душевнобольными. Того, что это соседство может быть опасным, не отрицают даже врачи.



В отделение пограничных состояний Римма Днепровская попала после личной трагедии — здоровье пошатнула потеря в семье. Врачи в один голос твердили: вылечить нервный срыв поможет покой. Покою сейчас мешают неожиданно появившиеся соседи. «Женщин и мужчин согнали на одну половину. У нас теперь общие туалет и умывальник, а женскую половину перегородили, закрыли дверь на ключ и туда перевели женскую психиатрию, тяжелобольных», — рассказывает Римма.

За закрытую дверь к «буйным» соседям соседи «тихие» ходят как минимум три раза в день. На той стороне осталась столовая. Перед походом туда, как говорит девушка, их предупреждают: бояться ничего не стоит, но серьги на всякий случай нужно снять. То, что происходит внутри, пациенты сняли на мобильный телефон: на обед всех ведут колонной, строго вдоль стеночки, под присмотром персонала.

По словам медиков, в психиатрическом отделении, которое переселили в корпус, сейчас находятся два опасных для других пациента; шесть больных, которые нуждаются в строгом наблюдении; еще два человека опасны для себя и четырех медики относят к категории слабоопасных. И все эти люди живут по соседству с теми, кто лечится от депрессий и нервных срывов.

Слухи о грядущей реорганизации в больнице давно ходили. Говорили, что ради наркологической службы пожертвуют каким-то из отделений. В областной психиатрической больнице уверяют, что совместное проживание двух категорий пациентов — временное явление. А отделение пограничных состояний вообще могут упразднить. Его пациентов, скорее всего, станут лечить в стационаре обычной больницы.

Наркологическая служба появится в здании уже в октябре 2011 года. Такой срок называли чиновники. Дату расселения пациентов отделения пограничных состояний и психиатрических больных назвать не смогли.

ИА «Амур.инфо»

Власть и мы

БУМЕРАНГ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Заседание городского комитета ветеранов ВОВ и военной службы, состоявшееся 3 июня, было посвящено публикации в перекупленном администрации издании «Свободненский курьер» материала под заголовком «Вся власть — замполитам?» за подпись некоего Олега Петренко. В прошлом номере «Свободной газеты+» мы опубликовали некоторые отклики наших читателей на этот пасквиль. Впрочем, и пасквилем-то его назвать трудно — все же это литературный жанр, а здесь что-то грязное, подленькое, при этом совершенно беспомощное, да еще с претензией на сатиру.

Судя по всему, новым хозяевам «Свободненского курьера» невдомек, что напечатанное слово ярко выявляет личности и авторов, и редакторов, и даже заказчиков, ежели материал опубликован с их ведома. Оно (слово) очень острый инструмент, и обращение с ним требует умения, осторожности и соблюдения техники безопасности. Запустив слово в общество, оно, как бумеранг, может вернуться и нанести тяжкие увечья личностям отправителей. Похоже, в данном случае мы имеем как раз такой случай. За словотворчество взялись люди, совершенно не понимающие, что это такое и как с ним обращаться. И бумеранг возвращается.

Конечно, нам всегда хотелось иметь собеседника в городских СМИ. Но мы прекрасно понимали, что в сложившихся условиях это невозможно. Для всякого непредвзятого наблюдателя было очевидно, что действующая власть стремится привести Свободный к единому знаменателю. И к моменту создания нашей газеты во многом это удалось. Зависимые от властей местные СМИ послушно воспевали деяния Главы города и его администрации, хотя жители не совсем были довольны этими действиями, никакой возможности высказать свое мнение они не имели. Город стал походить на какое-то замкнутое пространство, вроде «черной дыры», откуда ни один живой звук вырваться не мог. Лишь бравурные звуки восхвалений мудрости и благоденствия местного вождя не только неутомимо мозолили слух жителей, но и разносились далеко окрест.

Понятно, что появление «Свободной газеты+» внесло диссонанс в ставшие уже привычными словословия в адрес вождя. И долгое время местные властители не знали, что с таким изданием делать. Самое неприятное заключалось в том, что возразить было нечего — материалы газеты показывали, что на самом деле скрывается под шелухой восхвалений. Тронешь — и шелуха осыпется, явив взорам нагую картину непрекращающихся действий. И до поры до времени власть заняла позицию полного игнорирования публикаций «Свободной газеты+». Это было тем более удобно, что порядки, установившиеся в стране, позволяли игнорировать общественное мнение, а правоохранительные органы и суд смотрели на шалости власти предельно благосклонно.

Городской Комитет ветеранов ВОВ, военной службы и правоохранительных органов внимательно рассмотрел материалы, опубликованные в газете «Свободненский курьер» за 12 и 26 мая 2011 г. И с прискорбием обнаружил, что наряду с выражениями любви, гордости и заботы о ветеранах в этом же издании звучит откровенный призыв к уничтожению организации ветеранов, воинов-победителей. В номере за 12.05 какой-то О.Петренко убеждает нас: «Кто из ветеранов согласен состоять в ветеранской организации...



И если на страницах газеты всплывали какие-то неприглядные факты, правоохранительные органы не считали себя обязанными их расследовать, а если дело все же доходило до суда, то судьи, веря самым нелепым объяснениям обвиняемых, требовали от обвинителей таких доказательств вины, которых, очевидно, не смог бы добыть сам Шерлок Холмс. В крайнем случае, дела прекращались за давностью: год-полтора — давность, которую сами же судьи и организовывали. И все оказывалось по закону.

Естественно, в таких условиях тактика игнорирования строптивой газеты себя полностью оправдывала. Но время шло, и дела выборов вождя стала приближаться. И хотя законодатели под предлогом борьбы с «черным пиаром» так отредактировали Закон о выборах, что административный ресурс стал чернее самого черного пиара, властителей города все чаще стало посещать беспокойство. Они понимают, что как бы то ни было, но чем больше жителей отдают голоса противникам, тем труднее даже с помощью административного ресурса добиться необходимого результата. И тут «Свободная газета+» стала для них костью в горле. Надо было что-то делать. И необходимые действия были предприняты.

В таких случаях глупость чиновников становится особенно очевидной. Они по своей наивности считают, что если умеют удобно устроиться в жизни и наживать на ровном месте большие деньги, то их умственная полноценность вне всяких подозрений. Увы, это не совсем так! Вернее, совсем не так! Правда, что касается наживы и поживы, тут чиновники демонстрируют незаурядную изворотливость. Они весьма находчивы при вымогании взяток, выказывают острый нюх на то, что плохо лежит в казне, но как только требуется вторгнуться в сферу духа, их интеллект чаще всего дает сбой.

заберите все свои заявления, пусть выступает не от имени ветеранов и фронтовиков, а от имени политруков-замполитов».

Не приглашает ли О. Петренко вступить в его организацию, которая, судя по изложению и жаргону, очень похожа на сборище черносотенцев? Это они в прошлом веке призывали «бить жидов», как сейчас фашистствующие потомки бандеровцев избивают и готовы убивать москалей. Судя по тексту, Петренко за то, чтобы очернить, унизить, оболгать и, дай ему право, линчевать замполитов. Поистине куклуксклано-

редакторы этого издания из чиновничего сословия. Их умственный багаж переполнен терминами вроде — «грязь», «жалкая пресса», «оскорбленные честь и достоинство», «подрыв деловой репутации», — но что означают эти слова и словосочетания в контексте времени и общественной ситуации, им понять не дано.

На данном заседании Комитета ветеранов было оглашено коллективное письмо в адрес «Свободненского курьера» с требованием напечатать его в своем издании. Копию вручили и



гательных слов и совершенно без комплексов. Таковые нашлись очень быстро и, не мудрствуя лукаво, их незамедлительно пустили в дело. И получилось то, что получилось — смешно и гаденько!

Их беспомощные опусы, наружные потуги как-то раскрывать публикации «Свободной газеты», в принципе, льют воду на нашу мельницу.

Как я уже говорил, мы с самого начала хотели иметь печатного собеседника, с которым могли бы спорить о городских проблемах, вынести на суд читателей наши взгляды о решении этих проблем — в общем, вести нормальный цивилизованный диалог с властью. Но свободненская администрация еще раз с помощью этого беспомощного издания показала, что к диалогу она неспособна. Их послушные исполнители с самых первых номеров своего издания показали, что они не только недекватны к профессии журналиста, но и то, что их интеллекты девственно чисты в понимании элементарных вещей — порядочности, профессиональной этики, сути литературной критики.

И вот, наконец, их неуклюжая попытка опорочить целый общественный слой вооруженных сил Советского Союза! Ребята в порыве угодливости не поняли, что автор, Олег Петренко, сводит счеты не только с Анатолием Никулиным и Сергеем Немом, но и оскорбляет многих и многих людей, являвшихся неотъемлемой частью того общества, в котором пришлось жить нашим отцам и дедам и из которого выросли все мы. Не поняли этого и многочисленные

нам. При этом попросили, если «Курьер» откажется выполнить их требование, опубликовать их письмо в «Свободной газете».

Честно говоря, нам это письмо тоже понравилось не очень. Авторы, видимо, сами того не осознавая, подпали под влияние стиля Петренко или, как они выяснили, Погуржельского, который спрятался под этим псевдонимом. Не о таком диалоге мы мечтали. Жители города и без того знают, что вина Анатолия Никулина и Сергея Нема заключается лишь в том, что их голоса не влекаются в общий хор славословий в адрес местного вождя. А это у нас грех. И для того, чтобы опорочить неугодных общественных деятелей, власть не нашла ничего умнее, как поручить это дело перекупленному изданию, которое за считанное число выпущенных номеров сумело похоронить добре имя прошлого коллектива и заработать оплеванную добрыми людьми репутацию. Еще умнее было пригласить для сведения счетов с Никулиным и Немом по всем признакам больного автора!

Все это, конечно, не красит наш город. Еще меньше это красит нашу власть. Но ее репутация и без того ниже плинтуса, и она озабочена лишь тем, чтобы об этом не говорили вслух. Как долго им удастся сдерживать поток общественного негодования, зависит от нас с вами. А нам ничего не остается, как опубликовать это письмо ветеранов, поскольку «Курьер», несомненно, откажется.

Хотя, как я уже говорил, не в наших правилах принимать участие в таких дискуссиях. Но обещание надо выполнять.

Анатолий Алексеев

Письмо ветеранов

Городской Комитет ветеранов ВОВ, военной службы и правоохранительных органов внимательно рассмотрел материалы, опубликованные в газете «Свободненский курьер» за 12 и 26 мая 2011 г. И с прискорбием обнаружил, что наряду с выражениями любви, гордости и заботы о ветеранах в этом же издании звучит откровенный призыв к уничтожению организации ветеранов, воинов-победителей. В номере за 12.05 какой-то О.Петренко убеждает нас: «Кто из ветеранов согласен состоять в ветеранской организации...

заберите все свои заявления, пусть выступает не от имени ветеранов и фронтовиков, а от имени политруков-замполитов».

Не приглашает ли О. Петренко вступить в его организацию, которая, судя по изложению и жаргону, очень похожа на сборище черносотенцев? Это они в прошлом веке призывали «бить жидов», как сейчас фашистствующие потомки бандеровцев избивают и готовы убивать москалей. Судя по тексту, Петренко за то, чтобы очернить, унизить, оболгать и, дай ему право, линчевать замполитов. Поистине куклуксклано-

вец бандеровского разлива. И особенно настораживает то, что статья «Вся власть замполитам?» приурочена к событиям 9 мая во Львове. Чье же задание выполняет г-н О.Петренко? Не нацистского ли ОУНа?

А интересовалась ли газета, когда были написаны эти пасквили? Так вот, сообщаем: О.Петренко написал их еще в начале прошлого года, но ни одна уважающая себя газета (вас тогда еще не было) не взялась печатать эту оголтелую мерзость. Теперь же зерна злобы и мракобесия, видимо, нашли благодатную почву.

Окончание на стр. 7

ПИСЬМО ВЕТЕРАНОВ

Окончание.

Начало на стр. 6

Кстати, кто прячется под именем О.Петренко? Те, кого он обливает помоями, прекрасно осведомлены, что это майор запаса (никак не подполковник) Погуржельский Олег Станиславович. Что же он из себя представляет?

В те времена, когда страна с названием СССР жила и работала под руководством и «всевластием КПСС», он бесплатно окончил школу в Западной Украине. За народные же деньги получил среднее военное и высшее военное образование. Служил командиром взвода и через пять лет стал командиром роты в 684 МСП г. Свободный. В КПСС вступил в 1979 году, но был исключен за грубость и избиение солдата. С Никулиным служил менее года, так как в 1986 году убыл по замене в ГСВГ (Германия). В его аттестации на высшую должность стоит и подпись секретаря парткома полка А.Никулина. В ГСВГ Погуржельский был понижен до зам. командира роты, а затем до командира взвода. Конечно, по его мнению, все это происки ненавистных «пристебеев, трутней, политпахарей».

После раз渲ла СССР Погуржельский уезжает в самостийную Украину. Там-то уж точно, он считает видимо, его ненависть к КПСС и политработникам будет востребована. В 1993 вступает в украинскую армию и принимает присягу на верность народу Украины. Но изменив однажды, остановиться трудно. Через год, не прижившись в той армии, увольняется в запас. Но пенсия на Украине маловата, поэтому возвращается на Дальний Восток. А здесь ни работы, ни семьи, ни дома. И копится злоба на все и на всех, а особенно на замполитов. Водочку стал попивать. В компании таких же обиженных. Ну а по пьянке драки не редкость. Вот и переломали ноги в одной из потасовок. Не успела нога зажить, как, опять же по пьяной лавочке, подстрелили. А ветеранская организация оказалась виновата в том, что не заботится о болящем. Будучи частым гостем в Свободненском ГДО, заходил нередко в Комитет ветеранов. Как-то, на предложение принять участие в работе ветеранской организации, в частности помочь наводить порядок у памятника Офицеру России, заявил «Пусть папуасы вка-

зывают!». Видимо, имел в виду «политпахарей».

Так что «Свободненскому курьеру» прежде чем печатать пасквили, порядочней было бы поинтересоваться: «А судья-то кто?». Не мешало бы поинтересоваться у автора этих «разоблачений», за что он был осужден Свободненским городским судом 8.09.2005 года.

Когда мы в Комитете обсуждали эту злобную писанину, после возмущения и негодования появилось чувство жалости и сочувствия к, вероятно, больному человеку. Но обидно стало за свободненские СМИ. Вместо того чтобы информировать горожан о делах, заботах, событиях «Свободненский курьер» печатает явную клевету, порочит честь и достоинство граждан России, да еще на таком зековском помойном жаргоне.

К сведению «Свободненского курьера» и самого О.Петренко, подполковник А.Никулин был замполитом строительной роты и ВСО в течение 5 лет. Остальные 20 лет проходил службу в боевых частях. И кочегаром никогда не был — тогда уже не было паровозов, а работал он машинистом тепловоза. И вообще все, что

написано о председателе Горкома ветеранов Никулине — сплошная ложь, искажение биографии с точностью до наоборот. Кстати, политработники всех родов войск в чернобыльской зоне были в одном строю со своими солдатами. И радиация не очень разбирала, где командир, а где замполит.

Так вот, господин майор-подполковник непонятно какой армии, если вы желаете высказать свое мнение о важности какой-либо профессии Советской Армии не из подворотни, спрятавшись под псевдонимом, а глядя в глаза фронтовикам, ветеранам Советской и Российской Армии, приглашаем вас на наше общее собрание. Мы очень надеемся на конструктивный, откровенный разговор.

Члены Горкома Ветеранов г. Свободного:

И. Афанасьев, Ф. Кузьмин, И. Мягков, А. Соляник, М. Павлинов, В. Степаненко, А. Никулин, С. Нема, А. Мололкин, В. Поликарпов, О. Осинний, Б. Тарановский, В. Ильченко, Л. Петрушова, И. Стеблевский, В. Салмин, А. Михолап

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Амурские фермеры не могут получить компенсацию за погибший урожай

Амурские аграрии никак не дождутся компенсаций за потерянный урожай прошлого года. Тогда из-за обильных дождей погибло 20% посевов. Федеральные деньги — 210 миллионов рублей, повисли в воздухе. По закону, выплаты положены только пострадавшим от пожаров и засухи — именно они отмечались в европейской части России.



О проблемах прошлого сезона сбора зерновых вспомнили депутаты амурского законодательного собрания. На майском заседании народные избранники поставили этот вопрос перед губернатором Приамурья Олегом Кожемяко.

В начале лета прошлого года на территории Амурской области стояла продолжительная жара, однако ближе к августу регион залили дожди. В результате, по словам амурских парламентариев, около 20% урожая сои и зерновых погибло. Общая площадь гибели посевных территорий в 14 районах области составила свыше 112 тыс. гектаров.

Аграрии региона били тревогу. Особенно тяжёлое положение сложилось с фуражным зерном для нужд животноводства. Корма пришлось закупать в Красноярском крае по высоким ценам, подстёгнутым ажиотажем. Большинству ферм поставки были не по карману. Кроме того, пришлось влезать в долги и при закупке посевного материала. Федеральный центр обещал компенсировать убытки, если власти Амурской области предоставят необходимые документы. Уже июнь 2011 года, но ни копейки из компенсационных выплат ни один сельскохозяйственник не получил.

По словам Олега Кожемяко, средства не поступили из-за возникшего правового коллапса. «К сожалению, сегодня нет нормативного документа, регламентирующего выплату компенсации при перевыполнении почв. Деньги выделяются только пострадавшим от пожаров и засухи, — посетовал глава региона. — Приамурье — единственный регион в России, который столкнулся с данной проблемой. Сегодня есть постановление российского правительства о выделении нам 210 миллионов рублей, но деньги не могут перечислить из-за правового вакуума. С нашей стороны все необходимые документы оформлены, мы постоянно напоминаем о себе в столице. Областные власти не снимают с себя ответственности за решение этого вопроса».

ИА «Амур.инфо»

«Опора России» - НОВОСТИ

КРУГЛЫЙ СТОЛ

3 июня Амурское региональное отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» со-

науки и предпринимательства. В ходе мероприятия впервые был представлен проект строительства Агропромпарка «Чигиринский» и создания Центра трансфера аграрных технологий.

По итогам работы круглого



вместно с Советом по развитию малого и среднего предпринимательства Благовещенского района провела Круглый стол по секции «Инновации и традиции», на тему: «Разработка и внедрение амурского инновационного продукта, создание инфраструктуры трансфера технологий в Амурской области».

На мероприятии присутствовали более 20 представителей

водителем НП МОСП МСП ОПОРА Шлеменковым Евгением Ивановичем. Он приехал для встречи с губернатором Амурской области по поводу строительства Агротехнопарка на территории Благовещенского р-на. 10 июня состоялись встречи с губернатором Амурской области и министром ВЭСТИР области И.Г.Горевым, а 11.06 встреча с Главой Благовещенского р-на. Все встречи прошли очень продуктивно, руководство области на всех уровнях готово к диалогу и сотрудничеству. Итогом переговоров станет подготовка заявки на софинансирование в Минэкономразвития РФ в 2012 г. для выполнения данного проекта.

ПРОЕКТЫ

«ОПОРА РОССИИ» и два ведущих национальных исследовательских университета страны - МГТУ им. Н.Э. Баумана и НИТУ «МИСиС» начали сотрудничество в сфере подготовки кадров для малого бизнеса.

В МГТУ им. Н.Э. Баумана открылась кафедра «Инновационное предпринимательство», возглавляет которую Борисов

С.Р., а в НИТУ «МИСиС» кафедра «Экономика и менеджмент малого предпринимательства», руководителем которой является вице-президент НП «ОПОРА» Песоцкий Ю.С.

Партнерами ОПОРЫ РОССИИ в этом проекте являются российские банки, фонды поддержки предпринимательства, Российская ассоциация франчайзинга.

В этом году впервые начнется набор в магистратуры упомянутых вузов. Заявления принимаются от лиц, имеющих диплом бакалавра или диплом о высшем образовании. На вступительном конкурсе собеседование в качестве определяющих будут учитываться рекомендации региональных отделений «ОПОРА РОССИИ».

Яна Дайнеженко, исполнительный директор регионального отделения «Опоры России»

Услуги ЖКХ

Каждый платёж по квартплате разбывают на два

Россиян ждут новые перемены в оплате жилищно-коммунальных услуг. Так, каждый, прежде «общий» платёж делится на два — внутри жилых помещений и на общедомовые нужды. Отключать услуги можно будет уже за три месяца неоплаченные. Ожидается, что это новшество введут через три месяца. Комментарии к обновлённым правилам предоставления услуг дали «Российские коммунальные услуги» — один из авторов поправок. К основным переменам директор компаний по правовым и корпоративным вопросам Андрей Чубис отнёс:

— введение отдельных видов платежей за общедомовые нужды и внутри жилого помещения.

При этом должны быть установлены нормативы потребления услуг на общедомовые нужды в многоквартирном доме — по ним будет высчитываться оплата для тех домов, где нет приборов учёта;

— сокращение сроков неоплаченных, по истечении которых абонента можно ограничивать в услугах. Вместо шести месяцев —

— жители домов коллективно смогут переходить на прямые расчёты с ресурсоснабжающей организацией, несмотря на наличие договора с управляющей организацией (для этого нужно решение общего собрания);

— меняются расчёты за коммунальные услуги, как при на-

личии приборов учёта, так и при их отсутствии. Исключение норма, когда в конце года на потребителей, у которых есть счётчики, распределяются все «потерянные» киловатты и кубометры — так называемая «тринадцатая квитанция».

Управляющие компании должны будут в счёт платы за содержание общего имущества также проводить мероприятия по:

— энергосбережению и повышению энергоэффективности;

— установке и надлежащей



эксплуатации коллективных (общедомовых) приборов учёта;

— снятию показаний приборов учёта, выставлению платёжных документов.

ИА «Амур.инфо»

Внимание! Внимание! Внимание!

СВОБОДНАЯ

газета+

Наша газета открыла свой сайт в Интернете.

Адрес: www.svob-gazeta.ru

Читайте, обсуждайте, задавайте вопросы!

Реквизиты для безналичного перечисления

для «Свободной газеты +»:

«АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ БАНК» (ОАО)

БИК 041012765, ИНН 2801023444,

К/с 30101810300000000765,

р/с 40817810100007100000

Назначение платежа

Пополнение карточного счета

№40817810100009214376

для Осипова Анатолия Алексеевича

Газета бесплатных объявлений

Привинция

г.Свободный, ул. Ленина, 77

Тел. для приема объявлений 8914-384-4285
shim-info@mail.ru

Новый магазин сантехники «Водяной»

сообщает своим покупателям о новом поступлении товара: радиаторов отопительных алюминиевых (пр-во Италия); смесители (Тула); унитазы, бачки, водяные счетчики (Санкт-Петербург, Москва); фильтры для очистки воды; вентиляторы; полотенцедержатели из нержавеющей стали; краны; шланги; подводки для стиральных машин и водонагревателей; саморезы и многое другое для сантехнических работ.

Работаем ежедневно с 9 до 18 часов; суббота, воскресенье – с 9 до 14 часов без перерыва на обед.

Ждем вас по адресу: г.Свободный, ул. 50 лет Октября, 18 (напротив т/к «Регион»).

Новости

Форум

Анонсы

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам дом, 24 кв. м., район 23 магазина, гараж, душ, участок 6 соток. Тел. 8-909-811-18-18.

Продам 2-комн.кв. ст. план., 43,3 кв.м., 2 эт. Торг при осмотре. Тел. 8-963-813-45-91.

Продам мужской костюм для выпускного, р-р 48. Тел. 8-914-565-17-99.

Продам 2-комн.кв. стар. план. в центре, недорого или обмен на 1-комн.кв. нов. план. Тел. 8-924-682-29-01.

Продам: холодильник «Атлант» 1-камерн. в хор. тех. сост. Тел. 8-909-895-02-53.

Продам: кирпичный гараж 6,5x3,5, пол бетонный, отштукатуренный, погреб в двух уровнях. В районе кооперативного техникума. Тел. 8-914-576-06-33

Продам индикатор радиоактивности «РАДЕКС» РД1503 для оценки уровня радиации на местности, в помещениях и для определения радиоактивного загрязнения материалов и продуктов. Тел. 5-48-60

Ищу работу по внутренней отделке любой сложности. Тел. 8-963-813-30-92.

Продам мини-мопед «Сузуки» (пр-во Япония). Тел. 8-914-565-17-99



Нашла коса на камень: представитель компании «Орифлейм» позвонил в дверь свидетелью Иеговы.

Выпускник школы 2011 года, приехав в Москву, оказался у памятника Пушкину. Обращается к прохожему, показывая на памятник:

- А это тот, который «Му-му» написал!
- Да вы что, «Му-му» Тургенев написал.

- Странно - «Му-му» Тургенев написал, а памятник Пушкину.

Предвыборная программа Жириновского:

«Каждому мужику по бабе! Каждой бабе - по мужику! Однозначно!»

Предвыборная программа Киркорова:

«Каждой бабе - по морде!» Предвыборная программа Бориса Моисеева:

«Каждому мужику - по мужику!»

Предвыборная программа Анатолия Вассермана:

«Каждому мужику - по пятьдесят одному тому Большой Советской Энциклопедии! И обязательно стalinского издания!»

- Котенка кому? Качественный, 2 месяца всего. Укомплектованный. Есть шерсть (веселенькой черно-белой окраски), лапы (4 шт.), усы (несчитано) и урчальник (встроенный).

Вчера я застряла в лифте с незнакомым мужчиной. Спасибо тебе, лифтёр! Теперь я знаю, что такое любовь!

Утро понедельника, «лётучка» в кабинете директора, все присутствуют, кроме Петрова. С опозданием в 15 минут, весь красный, лохматый, с синяками под глазами вваливается Петров...

Директор:
- Петров, ты что, пил?!

Петров:
- Ну, пил... А если бы вы платили больше, я бы еще и ел!..

Интересно, где пилил деньги? Мне бы хотела маленькую горсточку опилок!

- Ты здорово умеешь манипулировать мужчинами! Расскажи, как тебе это удаётся?

- Тут главное - правильно взяться за манипулятор.

* * *
Турист спрашивает местного жителя:

- Вы мне не поможете? Как быстрее попасть на эту гору?
- Ну... хотите, я отвяжу собаку?

* * *
- Не понимаю я эти суши-рестораны! Ну как может рис, завёрнутый в рыбу, да к тому же сырью, стоить больше, чем сало, завёрнутое в газету, да к тому же свежую!

* * *
- Алло, это телефон доверия?

- Нет - это секс по телефону, но ты можешь довериться мне, малыш...

* * *
- Как вы думаете: из затеи с созданием «Народного фронта» что-то получится?

- Сомневаюсь. Когда-то власть уже строила «Наш дом - Россия», а получился «Дом-2».

* * *
Директор заводит в кабинет секретаршу и начинает срывать с нее платье.

- Иван Петрович, вы хоть дверь-то закройте!

- Нельзя, Клава! Еще подумают, что мы тут водку пьем.

* * *
Главврач вызывает к себе санитара и кричит:

- Вы что, рехнулись? Зачем вы сказали парализованному из седьмой палаты, что мы хотим отрезать ему ноги?

Санитар, хохоча:

- А что, свалил? А вы говорили - неизлечим!

* * *
Сидит муж в Интернете. Вдруг слышит приглушенный голос жены:

- Нет, нет, милый, сегодня не могу, давай встретимся завтра.

Тут же вбегает в комнату жены:

- Ты по телефону говорила?!

- Нет. Я читаю статью в женском журнале. В ней 50 фраз, которые надо громко прочитать вслух. Например: «дорогой, вынеси, пожалуйста, мусор», «когда ты, наконец, повесишь полку...» И здесь же говорится, что занятый своим делом муж услышит лишь сказанную полушепотом 51-ю фразу. И гляди-ка, не врут!

* * *
- Что наиболее трудное в Вашей профессии, доктор?
- Догадаться, какое блюдо у пациента самое любимое, чтобы запретить его категорически.

Федеральное государственное унитарное предприятие "ПОЧТА РОССИИ" ФСП-1

Бланк заказа периодических изданий

АБОНЕМЕНТ

На газету
журнал

[индекс издания]

Количество комплектов

На 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда

[индекс издания]

[адрес]

Кому

[личная отпись]

На газету
журнал

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

[индекс издания]

Стоимость

подписки

руб. коп.

каталожная

руб. коп.

пересыпанная

руб. коп.

На 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

город

село

область

почтовый индекс

район

ул.

код улицы

улица

дом

корпус

квартира

Бланк № 1.0.

Общественно-политическая газета

СВОБОДНАЯ

газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич
Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 17,
тел. 5-48-60.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в
КГУП Хабаровская краевая типография,
г. Хабаровск, ул. Серышева, 31
Подписано в печать 15.06.11 г. в 13.00.
Заказ № 3222. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений
редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку
зрения авторов.
E-mail: osipow.tolick@yandex.ru